

KATALOG CIJENA:

Objekt Hegedušičeva 20:

1kr. soba s balkonom I. stupanj 3450kn

2kr. soba s balkonom I. stupanj 2775kn

1kr. soba s balkonom II. stupanj 3980kn

2kr. soba s balkonom II. stupanj 3375kn

1kr. soba III. stupanj 4350kn

2kr. soba III. stupanj 3675kn

3kr. soba III. stupanj 3420kn

1kr. soba IV. stupanj 7500kn

2kr. soba IV. stupanj 7000kn

Objekt A.A.Augustinčića 1 (depandansa):

1kr. soba bez balkona 3300kn

Apartman 4730kn

[Posjete korisnicima na stambenom dijelu: 7-20h](#)

[Posjete korisnicima na Odjelu za zdravstvenu skrb,njegu i rehabilitaciju:
15-18h](#)

Cijena je promijenjiva ovisno o potrebi zdravstvenih i socijalnih usluga.



***NISU VAŽNE GODINE ŽIVOTA, NEGO ŽIVOT U
NAŠIM GODINAMA!***

DOM ZA STARIJE OSOBE MAKSIMIR



Dom Maksimir pruža korisnicima socijalnu uslugu stanovanja, prehrane, njege, brige o zdravlju, socijalnog rada, psihosocijalne rehabilitacije, fizikalne terapije, radne terapije, radnih aktivnosti, aktivnog provođenja vremena ovisno o utvrđenim potrebama i izboru korisnika.

Dom za starije osobe Maksimir čine građevinski objekti na dvije lokacije, a korisnicima je na raspolaganju više vrsta smještaja.



Objekt u Hegedušičevojoj 20



Objekt u A. A. Augustinčića 1 (depandansa)

KAKO POSTATI STANAR DOMA MAKSIMIR?

1. Potrebno je ispuniti Zahtjev za smještaj i priložiti potrebnu dokumentaciju (obrasce možete svakodnevno preuzeti na recepciji Doma ili na web stranici www.dom-maksimir.hr). Zahtjev mogu predati sve osobe starije životne dobi koje su u mirovini.
2. Zahtjev možete predati svakodnevno na recepciji Doma u Hegedušićevoj 20 ili Odjelu socijalnog rada srijedom 9-13h i tom prilikom dobit ćete potvrdu o zaprimljenom Zahtjevu.
3. Obzirom na dugogodišnju listu čekanja, informaciju o statusu Vašeg zahtjeva možete dobiti telefonom svakim radnim danom od 8-16h (broj 01/2351-167/168) ili osobno srijedom 9-13h.
4. Vaša je obveza javiti se 1x godišnje Odjelu socijalnog rada te prijaviti eventualne promjene u zdravstvenom stanju.
5. Smještaj u Dom ostvaruje se temeljem Ugovora o smještaju ili drugačije ako je određeno propisima.
6. O postupku i prijemu, redosljedu prijema kao i prioritetima prijema u Dom, odlučuje Komisija za prijem i otpust korisnika temeljem Statuta Doma, Pravilnika o prijemu i otpustu korisnika vodeći se relevantnim pravnim propisima RH.

Službenik za informiranje: Lidija Dajak, mag.act.soc.
099/2601-245

Službenik za zaštitu osobnih podataka: Ana Vlašić, mag.act.soc.
01/ 2351-167

Ravnateljica Doma: mr.sc. Jasminka Dlesk Božić

KAKO PROVODITI VRIJEME DO REALIZACIJE SMJEŠTAJA?

- Uključiti se u brojne aktivnosti (kulturno-zabavne, sportsko-rekreativne, zdravstveno-preventivne, radno-kreativne i savjetovališne) Gerontološkog centra Maksimir.
- Aktivnosti Gerontološkog centra namijenjene su umirovljenicima koji žive kod kuće, svi programi su besplatni, zato dođite i zdravo i aktivno starite s nama.
- Sve informacije o uslugama Gerontološkog centra možete dobiti svaki radni dan na adresi Hegedušićeva 20, na broj 01/2351-285 ili na web stranici www.dom-maksimir.hr.

USLUGE PROGRAMA PODRŠKE U LOKALNOJ ZAJEDNICI

U sklopu programa podrške u lokalnoj zajednici Gerontološki centar Maksimir pruža uslugu **organizirane prehrane** (dostavom ručka na Vašu adresu, osobnim dolaskom po ručak ili ručanjem u blagovani Gerontološkog centra), **uslugu kućnog majstora** (sitniji popravci, tehnički poslovi, nabava namirnica), te **uslugu pomoći u kući**.

Za sve informacije vezane uz ostvarivanje usluga možete se svakim radnim danom obratiti socijalnoj radnici Gerontološkog centra osobno na adresi Hegedušićeva 20, ili na broj 01 2351- 285, 099 8020 751.

Svi obrasci su i na web stranici www.dom-maksimir.hr.

POSUDIONICA ORTOPEDSKIH POMAGALA

Zatrebate li hitno i povoljno ortopedsko pomagalo javite se stručnim radnicima Gerontološkog centra Maksimir svakim radnim danom 8-16h na broj tel. 01/2351-285 gdje ćete dobiti sve potrebne informacije o posudbi ortopedskog pomagala. Informacije o uvjetima, postupku i cijenama posudbe, te potrebni obrasci dostupni su i na web stranicama Doma www.dom-maksimir.hr.